



风景线

在南湖公园,瑜伽爱好者们正在锻炼,成了公园里一道美丽的风景线。  
常青树 摄



转手绢

公园里,老人转动着红色的手绢,手法熟练,格外引人注目。  
木槿 摄



生日快乐

今天我六岁啦。  
吕静 摄



采摘乐

沧县傅家圈千亩桃园的蜜桃成熟了。红嘟嘟的桃子掩映在绿叶之间,吸引着市民前来采摘。  
孙希旺 摄



我也看看

小女孩走到奶奶身边,伸长脖子也要看看书里写了什么。  
海阔天高 摄



捕食

公园的湖面上,一只身手矫健的捕食者,捉到了一条小鱼。  
长江行舟 大海 摄

“大家拍”常年征稿

“大家拍”欢迎普通读者参与,更欢迎摄影“大家”和“大咖”的作品。

用心体会,平凡的生活总有让您感动的瞬间、幸福的画面、惊艳的场景……人人都可以是摄影师,快拿起您的手机、相机,拍摄身边有趣的事,和大家分享您的美丽心情吧。

投稿方式: 邮箱: czwbpk@sina.com

(注意事项: 来稿请附图片说明文字、拍摄时间地点、作者姓名、联系方式以及通讯地址。)



踢毽子

“一个,两个……”天气晴好,小男孩玩起了踢毽子的游戏。  
刘小米 摄